

Тамара Александровна ТАРАСОВА, директор школы-интерната №2:

— В нашей школе-интернате 99 детей. Я хочу, чтобы для них 2012-й стал годом великой любви — к ближним, трудолюбия, взаимопонимания, побед над собой. Наши ребята всесторонне развиваются, каждый год завоевывают призовые места в конкурсах и соревнованиях. Многие учатся в кадетских классах. Для них так важна поддержка государства. А для этого нужны экономическая и политическая стабильность в стране, мир и спокойствие. Всего этого я жду для наших детей и для своих родных и близких.

Липецкая газета, №10, 20 января 2012

{comments on}